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Ho6psrii mers! CepMorpaMMa IMoKa3kBAeT KAa4eCTBO 3SIKYIsATa. baKTepUU MOTYT ONPENeNsiThCs, HO
TOJIBKO B 00IIUX YepTax - 63 KOHKPETHOU UAeHTU(PUKALNY, TOJTLKO KOJTHYECTBO. ITO KOJTUYECTBO
CpaBHUBAETCS C pepepeHCHEIMYU 3HAYEHUSIMU, UCXOS U3 KOTOPHIX AeIaeTCs BHIBOM O HATMUUK UITH
OTCYTCTBHS BOCIIAJIUTEILHOTO ITpoliecca. Eciu 6akTepuu 00HAPYXKEHEI, TO AJIs1 YTOUHEHUS U3 BUOA
IeTaeTCs TIOCeB 9SIKYIATa Ha (JIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. B 3aBUCHMOCTH OT 3TOTO
IPUHUMAETCS PelleHre 0 HeoOXOMUMOCTH aHTUOAKTepUaIbHON Tepamuu. Y Jauu.



